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Rzepin, 23 maja 2018 r.

Szanowni Państwo,

zachęcamy do wzięcia udziału w kursach organizowanych w Centralnym Ośrodku Szkolenia Operatorów Dronów na Potrzeby Leśnictwa (COSODPL) w Nadleśnictwie Rzepin.  Organizowane przez nasz ośrodek szkolenia dają bardzo dobre przygotowanie teoretyczne i praktyczne operatorom bezzałogowych statków powietrznych, które coraz częściej wykorzystywane są w obszarach takich jak: szacowanie szkód od zwierzyny w uprawach rolnych i leśnych, inwentaryzacjach zwierząt, taksacji obszarów leśnych, regulacji stanu posiadania i wielu innych dziedzinach leśnictwa. Zachęcamy do odwiedzenia naszej strony internetowej: http://www.rzepin.szczecin.lasy.gov.pl/cosodpl
W  bieżącym roku dysponujemy jeszcze wolnymi miejscami w wymienionych terminach. 

04.06-22.06.2018 – BVLOS* –Wariant II
25.06-13.07.2018 – BVLOS –Wariant II
16.07-03.08.2018 – BVLOS –Wariant II
06-14.08.2018 VLOS** (prawdopodobny termin) Wariant I

20-28.08.2018 VLOS
BVLOS – loty poza zasięgiem wzroku

VLOS – loty w zasięgu wzroku

Szczegółowy opis poszczególnych wariantów został przedstawiony w ofercie. 

Liczba miejsc na kursach jest ograniczona, o przyjęciu na kurs decyduje kolejność zgłoszeń. Terminy ewentualnych kursów odbywających się jesienią bieżącego roku zostaną podane w późniejszym czasie. 
COSODPL współpracuje z lekarzem orzecznikiem, który na podstawie przedłożonych wyników badań i wywiadu z kandydatem na operatora bezzałogowego statku powietrznego wydaje orzeczenie lotniczo-lekarskie odpowiedniej klasy. 

Do uzyskania orzeczenia należy mieć przy sobie następujące wyniki badań:

- morfologia krwi;

- poziom cukru we krwi (lekarz nie wystawi orzeczenia jeśli ktoś choruje na cukrzycę);

- EKG (sam wydruk bez  opisu);

- podstawowe badanie wzroku;

- podstawowe badanie moczu.

Uczestnicy szkoleń mają możliwość zdawania egzaminów w COSODPL po zakończonym szkoleniu. Egzaminy teoretyczne i praktyczne są prowadzone przez egzaminatorów z Urzędu Lotnictwa Cywilnego. 

Lekarz orzecznik wystawi każdorazowo fakturę na jednostkę delegującą z odroczonym terminem płatności, koszt badania to 200 zł (kwota ustawowa).

Opłata egzaminacyjna  jest wpłacana na konto Urzędu Lotnictwa Cywilnego podczas trwania kursu przez jednostkę delegującą. Nadleśnictwo powinno przesłać na adres cosodpl@szczecin.lasy.gov.pl potwierdzenie dokonania przelewu (koszt 207 zł). Potwierdzenie dokonania opłat jest wymagane przez egzaminatora i jest warunkiem niezbędnym aby kursant mógł przystąpić do egzaminu. 

Koszty ubezpieczenia kursanta podczas egzaminu, wymóg ustawowy, w wysokości 50,00 zł brutto doliczone będą do faktury  za usługę szkoleniową.

Harmonogramy i  szczegółowe informacje dotyczące szkoleń w COSODPL będą przesyłane do zainteresowanych osób, po przesłaniu formularza zgłoszeniowego.

Formularze zgłoszeniowe proszę wysyłać mailowo na adres:cosodpl@szczecin.lasy.gov.pl
W przypadku jakichkolwiek pytań proszę o kontakt. 

Z poważaniem,

p.o. kierownik COSODPL

Janusz Duszkiewicz

tel. 693334423
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